

Заполните пропуски и выполните задания



Оформление ответов:

**Записать номер слайда- написать
пропущенные слова и даты**

1Слайд – пропуски

2 слайд - пропуски

И т.д.

Троянская война

В середине 2 тысячелетия до н.э. одним из самых могущественных стал г.....

Крепость города была сложена из огромных каменных плит. Греки думали, что ее построили

В году до н.э. началась война между греками и Троянским царством за побережье Малой Азии.

Греки разрушили, но вскоре подверглись нашествию северных племен и Микены пришли в упадок.

Троянская война породила несколько мифов- «Троянский конь», «Ахиллесова пята», но самым знаменитым стал миф о начале войны. Предводителем Греков был царь Микен –

Напишите в тетради краткое содержание этих мифов

Олимпийские игры

Игры проходили в Олимпии и были посвящены богу.....

Игры проводились 1 раз в ... года и служили единицей летоисчисления. Игры начинались в полнолуние после летнего солнцестояния и длились дней.

Во время Игр объявлялась – священное перемирие.

К Играм допускались толькогреческого происхождения. Зрителями могли быть все желающие, кроме

Атлеты не были профессионалами, и участники соревновались обнаженными.

Судьи –.....(2-12 чел.) – давали 2 клятвы: судить честно и не объяснять своих решений.

Главной наградой победителю – – служила; кроме того на родине ему воздвигали памятники, одаривали подарками, освобождали от, предоставляли бесплатное место в

Первые Олимпийские игры прошли в

ПОХОД АЛЕКСАНДРА МАКЕДОНСКОГО НА ВОСТОК

Похоронив отца, Александр решил осуществить его планы. 10-тысячное войско греков вгоду выступило в поход.

Дарий III во главе огромного войска вышел навстречу Александру, спешащему в Египет. Не став преследовать Дария, Александр направился в Финикию.

Жители города **ТИР** решили сопротивляться. Осада Тира длилась Александр подогнал к городу боевую технику - баллисты, тараны, башни и ящичные вороны. Под их ударами стены рухнули, город пал. Дарий предложил мир, но Александр ответил отказом.

В дельте Нила Александр основал город-, названную впоследствии.....

В начался поход вглубь Персии. Войско шло 4 месяца, пока не подошло к селению **Гавгамелы**, где их поджидал Дарий III. Здесь персидское войско было разгромлено.

Александр начал поход в Индию, но войско взбунтовалось, и он вынужден был вернуться.

Возвратившись в Вавилон, ставший столицей его державы, Александр задумал новый поход- на Запад, но в г. до н.э. он неожиданно умер.

Гладиаторы. Спартак.

В древнем Риме очень популярны были бои гладиаторов.

Самых крепких рабов отбирали в специальные школы, обучали военному ремеслу и заставляли сражаться на арене амфитеатра в смертельной схватке на потеху римской публике.

В...г. в г.началось восстание рабов. Руководил им гладиатор **Спартак**.

«Лучше погибнуть в борьбе за свободу, чем рисковать жизнью на арене амфитеатра» - эти слова стали девизом восставших. Спартак и его товарищи смогли бежать из школы.

Восставшие не остались в городе, а сразу же отправились на расположенный рядом и построили здесь лагерь. Сенат направил к3000-й отряд, блокировавший восставших. Тогда рабы сплели из лозы лестницы, ночью спустились в долину и разбили противника.

Армия Спартака составила 50 тысяч человек, но они не умели воевать. Гладиаторы обучали рабов владению оружием, а ремесленники ковали оружие.

Сенат отправил против восставших обоих консулов. Но Спартак разбил сначала один отряд, а затем и другой.

.....спустя рабы почти достигли своей цели, они подошли к..... Здесь их вновь подстерегали римляне. Спартак бросил в бой свои лучшие силы - гладиаторов, и одержал победу.

Гладиаторы. Спартак.

Рабы прошли всю Италию с севера на юг и подошли к Гессенскому проливу отделявшему Италию от Сицилии. Спартак договорился со переправе. Он надеялся поднять на восстание рабов в....., и навсегда разбить Рим.

Вслед за рабами в Южную Италию пришли легионеры. Новый консул

Красс решил блокировать восставших. В узком месте римляне возвели ров и стену.

Вначале Спартак не придавал этому значения- он надеялся на переправу, но пираты, получив деньги, исчезли. Рабы попытались переправиться на досках, бочках и др. средствах, но попали в бурю. Тогда Спартак решил прорваться через укрепления.

Рабы бросились на штурм. Битва продолжалась весь день и обе стороны понесли огромные потери. Из армии Спартака только треть смогла прорваться.

Сенат перепуганный прорывом Спартака , посылает в подмогу Крассу и..... Спартак был ранен, но продолжал сражаться.

В итоге Спартак....., а многие из его сторонников попали в плен.

Расправа была ужасной - раненых отдали на растерзание диким животным в амфитеатрах, а живых распяли на крестах, и оставили умирать .

Гай Юлий Цезарь

Разбив Спартака, консулы Помпей и Красс, ненавидевшие друг друга, начали борьбу за власть. Однако на первый план вскоре вышел **Юлий Цезарь**. Он происходил из знатного, но не богатого рода. Цезарь был высокообразованным, хитрым человеком.

Цезарь помирил обоих полководцев и заручился их поддержкой. Симпатизировали ему и народные массы, интересы которых он отстаивал перед сенаторами. Вскоре Цезарь стал консулом, а год спустя - наместником богатой провинции - **Галлия**.

Победы Цезаря стали вызывать зависть у сенаторов. Красс отправился в Парфию, но потерпел там поражение и погиб.

Сенат приказал Цезарю распустить войско и явиться в Рим для отчета безоружным.

Узнав о решении воле Сената Цезарь подвел войско к границе исконно римской территории - реке **Рубикон**. Несколько часов он в задумчивости простоял на берегу, пока наконец не произнес: «**Жребий брошен!**». Вскоре его легионы без боя вступили в Рим.

Опираясь на легионы, Цезарь добился от Сената провозглашения себя диктатором.

Его профиль чеканили на монетах, украшая голову диктатора короной. На торжествах Цезарь садился на золотое кресло, напоминавшее трон.

Гай Юлий Цезарь



Император Константин

В начале IV в. за императорский титул боролись несколько полководцев. В ...г. победу одержал Константин.

Константин восстановил абсолютную императорскую власть и увеличил армию для борьбы с.....

Содержание армии требовало денег и Константин ввел налог на колонов. Сборщики налогов обирали колонов до последней нитки и те спасались бегством. Константин принял закон запрещающий уход с земли. Дети колонов оставались на земле родителей.

При Константине количество христиан возросло. В каждом городе они выбиралиКонстантин решил использовать христианство в своих целях- вг. оно было официально разрешено. Гонения на христиан прекратились.

*Вгоду епископы договорились о создании единой организации - церкви. Они решили какие книги о Христе считать священными, и составили из них 2 часть Библии - **Новый Завет**.*

*Особое влияние приобрел епископ Рима - **Папа**. Считалось что первым епископом в Риме был апостол.....*